



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE – č. 1 **ze dne 25. 6. 2019**

k veřejné zakázce zadávané podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek

„Intravenózní kanyly pro Jihočeské nemocnice“

Zadavatel: Jihočeské nemocnice, a.s.
Zastoupený: MUDr. Zuzanou Roithovou, předsedkyní představenstva
Ing. Michalem Čarvašem, MBA, členem představenstva
Sídlo: B. Němcové 585/54, České Budějovice 370 01
IČ: 260 93 804

Shora uveden zadavatel vyhlásil podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“) nadlimitní veřejnou zakázku na „**Intravenózní kanyly pro Jihočeské nemocnice**“ a to odesláním Oznámení o zahájení zadávacího řízení pod evidenčním číslem zakázky Z2019-018616, který byl dne 3. 6. 2019 uveřejněn ve Věstníku veřejných zakázek.

Zadavatel vysvětluje zadávací dokumentaci v souladu s § 98 ZZVZ.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1:

Dotaz:

V technické specifikaci "Technická specifikace - jednorázové periferní intravenózní kanyly bezpečnostní" zadavatel uvedl: Pasivní bezpečnostní prvek. Bude zadavatel akceptovat nabídku intravenózních kanyl bez portu s tzv. aktivním bezpečnostním prvkem, tj. aktivace stisknutím aktivačního tlačítka?

Odpověď:

Ano, zadavatel bude akceptovat periferní intravenózní kanyly bezpečností jak s pasivním, tak i s aktivním bezpečnostním prvkem. Zadavatel upravil přílohu s názvem P2ZD_Specifikace_soupis_dodavek_cast1_bezpecnostni, ve které umožnil jak pasivní tak i aktivní bezpečností prvek a poskytuje ji účastníkům jako přílohu tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 na profilu zadavatele pod názvem: Upravena_P2ZD_Specifikace_soupis_dodavek_cast1_bezpecnostni_k_DI_1_z_20190625. Nepředložení aktuální přílohy povede k vyloučení účastníka ze zadávacího řízení.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2:

Dotaz:

Zadavatel v technické specifikaci, "SPECIFIKACE A SOUPIS DODÁVEK - část 1 - bezpečnostní" uvedl: Kanyla bezpečnostní bez portu, 14G, oranžová, s křídly. Bude zadavatel akceptovat u této položky nabídku kanyly bezpečnostní bez portu, 14G, oranžové, bez křídel?

Odpověď:

Zadavatel upravil přílohu s názvem P2ZD_Specifikace_soupis_dodavek_cast1_bezpecnostni, ve které odstranil položku: kanyla bezpečnostní, bez portu, G14 oranžová, s křídly a poskytuje ji účastníkům jako přílohu tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 na profilu zadavatele pod názvem: Upravena_P2ZD_Specifikace_soupis_dodavek_cast1_bezpecnostni_k_DI_1_z_20190625. Nepředložení aktuální přílohy povede k vyloučení účastníka ze zadávacího řízení.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 3:**Dotaz:**

Dle Zadávací dokumentace /dále jen ZD/ v části 1 u položek:
Název Port Velikost G Průměr v mm Délka v mm Fixační křídla Barva
Kanyla bezpečnostní bez portu 14 2,2 50 ano oranžová
Kanyla bezpečnostní s portem 14 2,2 50 ano oranžová
Kanyla bezpečnostní bez portu 14 2,2 50 ne oranžová

Vzhledem k tomu, že tyto kanyly /viz předpokl. množství/ nepatří mezi nejčastěji používané, bude zadavatel akceptovat průměr u výše uvedených položek průměr v 2,0 mm?

Odpověď:

Ano, zadavatel bude akceptovat průměr 2,0 mm. Zadavatel upravil přílohu s názvem P2ZD_Specifikace_soupis_dodavek_cast1_bezpecnostni, ve které odstranil požadavek na průměr v mm a poskytuje ji účastníkům jako přílohu tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 na profilu zadavatele pod názvem: Upravena_P2ZD_Specifikace_soupis_dodavek_cast1_bezpecnostni_k_DI_1_z_20190625. Nepředložení aktuální přílohy povede k vyloučení účastníka ze zadávacího řízení.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 4:**Dotaz:**

Dle technické specifikace jednorázové periferní intravenózní kanyly bezpečnostní – jsou požadovány čtyři RTG – kontrastní proužky ve stěně kanyly. V praxi se používají kanyly s 2-3 RTG /pro kontrolu RTG snímkem kontrastními proužky k ověření polohy katétru, aj. co je však důležité, je rozmístění RTG kontrastních proužků, které jsou po celé délce kanyly a poslední proužek je umístěn na konci (hrotu) kanyly.

Bude tedy zadavatel akceptovat nabídku - tři RTG kontrastní proužky ve stěně kanyly?

Odpověď:

Ano, zadavatel bude akceptovat minimálně 1 RTG proužek ve stěně kanyly. Zadavatel upravil přílohu s názvem P2ZD_Specifikace_soupis_dodavek_cast1_bezpecnostni, ve které upravil požadavek na počet RTG proužků (minimálně 1) ve stěně kanyly a poskytuje ji účastníkům jako přílohu tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 na profilu zadavatele pod názvem: Upravena_P2ZD_Specifikace_soupis_dodavek_cast1_bezpecnostni_k_DI_1_z_20190625. Nepředložení aktuální přílohy povede k vyloučení účastníka ze zadávacího řízení.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 5:

Zadavatel upravil přílohu s názvem P2ZD_Specifikace_soupis_dodavek_cast1_bezpecnostni, do které vložil požadavek na uzavřený systém s membránou, zabraňující zpětnému vytékání krve a poskytuje ji účastníkům jako přílohu tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 na profilu zadavatele pod názvem: Upravena_P2ZD_Specifikace_soupis_dodavek_cast1_bezpecnostni_k_DI_1_z_20190625. Nepředložení aktuální přílohy povede k vyloučení účastníka ze zadávacího řízení.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 6:

Zadavatel upravil přílohu s názvem P3ZD_Specifikace_soupis_dodavek_cast2, ve které upravil požadavek na počet RTG proužků (minimálně 1) ve stěně kanyly a poskytuje ji účastníkům jako přílohu tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 na profilu zadavatele pod názvem: Upravena_P3ZD_Specifikace_soupis_dodavek_cast2_k_DI_1_z_20190625.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 7:

Z důvodu změny a doplnění zadávací dokumentace v souladu s § 99 odst. 2 ZZVZ prodlužuje zadavatel lhůtu pro podání nabídek o celou svou původní délku, tedy z 8. 7. 2019 na 2. 8. 2019 v 10:00 hod. Způsob podání nabídek je nezměněn.

V Českých Budějovicích dne 25. 6. 2019

Ing. Michaela Michalcová
Veřejné zakázky – obchodní oddělení

Přílohy:

Upravena_P2ZD_Specifikace_soupis_dodavek_cast1_bezpecnostni_k_DI_1_z_20190625

Upravena_P3ZD_Specifikace_soupis_dodavek_cast2_k_DI_1_z_20190625